
Študentki kozmetike v času šolanja na praktičnem izobraževanju na Malti, kjer še vedno 

gradita kariero kot višji kozmetičarki 

 

Diplomantki Višje strokovne šole na Šolskem centru Novo mesto Adrianna Kerekeš in Ana 

Erzar sta v 2. letniku praktično izobraževanje opravljali preko Erasmusa na Malti. Prakso sta 

opravljali v luksuznih spa centrih. Imeli sta odlično mentorstvo in uvajali so ju v obliki 

treningov za opravljanje storitev, kot so: masaža, nega obraza, manikira in padikura. Vadili sta 

lahko tudi na sodelavcih. Velik poudarek so mentorji namenili spoznavanju dela z gosti, kako 

z njimi komunicirati in izvajati promocijo in prodajati izdelke. Ko so se v  podjetju prepričali, 

da imata odlično znanje že iz višje šole in obvladata storitve, sta začeli delati na strankah. »Da 

sem odšla na prakso v tujino, je bila najboljša odločitev v mojem življenju. Ne samo,  da sem 

dobila vpogled v delo v tujini, ampak sem se naučila samostojnega življena in dela, kreativnega 

in logičnega razmišljanja, socializacije ...« pravi Ana. Dodala je še: »Vsi sodelavci so bili zelo 

prijazni in ustrežljivi.« Tudi Adrianna poudari, da je v času praktičnega izobraževanja v spa-ju 

pridobila ogromno izkušenj z izvajanjem masaž, depilacij, manikire, pedikure …  

 

Slika: Ana Erzar pred hotelskim kompleksom, kjer je opravljala praktično izobraževanje 

 

 
 

 

 

Posnetek: Adriiana Kerekš o Europraksi  

 

https://www.sc-nm.si/vss/o-soli/mednarodno-sodelovanje/mobilnost-studentov 

Diplomski nalogi Ane Erzar in Adrianne Kerekeš 

 

 

 



Slika: Adriiana Kerekš s sodelavkami v spa centru  

 

 
 

 

 

Že v času praktičnega izobraževanja so obema študentkama ponudili službo, a sta se odločili, 

da dokončata študij in pridobita formalno izobrazbo ter naziv višja kozmetičarka. 

 

Slika: Diplomsko delo Adrianne Kerekeš in Ane Erzar 

 

 
 



Po diplomiranju sta se obe vrnili na Malto, kjer še vedno uspešno delata ter gradita svojo 

kariero. »Malta ti res prirase k srcu,« je dejala Ana. »Vzdušje je sproščujoče in dober je občutek 

multikulturnosti, saj z lahkoto spoznaš nove ljudi in sklepaš nova prijateljstva.« Adrianna 

dodaja: »Malta je v skoraj vseh pogledih precej drugačna od Slovenije. Čutiti je sproščeni 

mediteranski pridih, ki pozitivno vpliva na misli in čustva.« 

 

Slika: Ana Erzar na Malti 

 

  
 

 

Ko se je Ana po praksi zaposlila v drugem vodilnem spa centru na Malti, Corinthia Palace hotel 

Atheneaum spa, so ji omogočili usposabljanje pri ESPA London, ki je vodilni v luksuznih spa 

centrih. Opravljala je delo vodje kozmetičnega salona, kjer je kot kozmetičarka  sodelovala z 

dermatologi in ostalim strokovnim osebjem.  

Trenutno dela v podjetju Medical Beuaty Spot, ki je estetska klinika. Asistira lepotnim 

kirurgom in opravlja storitve s področja kozmetične nega obraza in telesa s pomočjo različnih 

aparatur. Vodstvo ji je omogočilo, da svoje znanje ves čas nadgrajuje.  

 

Adrianna  je pridobivala izkušnje v različnih podjetjih. »Že tretje leto pa sem zaposlena v enem 

izmed bolj znanih podjetij na Malti, kjer se ukvarjamo z nego kože in telesa na profesionalnem 

nivoju. Sodelujemo z znano, južno-afriško blagovno znamko Environ, katere rezultati 

produktov na področju kozmetične nege telesa in obraza so potrjeni z znanstvenimi dokazi. 

Vsekakor sem zelo zadovoljna s svojim profesionalnim življenjem.«  

 

 

 

 

 

 



Slika: Ana Erzar gradi kariero kot višja kozmetičarka na Malti 

 

 
 

Ana poudari, da ji je prav izobraževanje in diploma  ter strokovno znanje, ki ga je pridobila na 

Višji strokovni šoli v Novem mestu omogočilo, da je bila izbrana za to odlično službo. 

»Predmetnik na višji šoli je zelo dober in omogoča pridobitev vseh temeljnih znanj, kar so 

prepoznali tudi delodajalci na Malti. Seveda so potrebne tudi izkušnje, predvsem pa trdo delo 

in nenehno dodatno izobraževanje,« meni Ana.  

 

Slika: 

Adrianna Kerekeš gradi kariero kot višja kozmetičarka na Malti 

 

 



 

Adrianna pravi: »Ponosna sem na to, da sem diplomirala na Šolskem centru Novo mesto kot 

višja kozmetičarka. Zaradi vas in posledično pridobljene izobrazbe uspešno gradim svojo 

sanjsko kariero. Pridobljeno znanje v času šolanja in izkušnje v podjetjih na Malti so napolnili 

lonec znanja, ki ga trenutno posedujem.« 

 

 
 
 


